

**Παρασκευή 30 Νοέμβρη στις
9.30π.μ. ΟΛΕΣ-ΟΙ στα
δικαστήρια της
Ευελπίδων/κτήριο 2 – αίθ. 1.
Αλληλεγγύη στους διωκόμενους
συνδικαλιστές Χρήστο Βαγενά
και Ελένη Μανουρά**

**Παρασκευή 30 Νοέμβρη στις
9.30π.μ. ΟΛΕΣ-ΟΙ στα δικαστήρια της
Ευελπίδων (κτήριο 2 – αίθουσα 1)
αλληλεγγύη στους διωκόμενους
συνδικαλιστές Χρήστο Βαγενά και
Ελένη Μανουρά – Στάση εργασίας της
ΠΟΠΟΚΠ 7-11 π.μ**

**Την Παρασκευή 30 Νοέμβρη εκδικάζεται η εξ αναβολής υπόθεση των
διωκόμενων συνδικαλιστών του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΑΕΕ, Ελένη
Μανουρά και Χρήστος Βαγενάς.**

**Οι δύο συνδικαλιστές της Αριστερής Κίνησης Εργαζομένων ΟΑΕΕ
έχουν παραπεμφθεί στο Β' Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο
με την κατηγορία της διατάραξης οικιακής ειρήνης, καθώς
πραγματοποιούσαν κατάληψη σε υποκαταστήματα του ΟΑΕΕ, μετά από
απόφαση του ΔΣ του σωματείου τους.**

Μετά από καταγγελία “αγανακτισμένης” ασφαλισμένης διώκονται επειδή έκαναν πράξη μία μορφή κινητοποίησης που εφαρμόζεται εδώ και δεκάδες χρόνια από τα συνδικάτα και το εργατικό κίνημα.

Ο ΣΥΡΙΖΑ μετά από τους περιορισμούς στο δικαίωμα στην απεργία και τις συνδικαλιστικές άδειες ενδεχομένως να σκέφτεται πως μπορεί να περιορίσει κι άλλο τα μέσα πάλης των εργαζομένων.

Η συμπάρασταση και η αλληλεγγύη ήταν μεγάλη από δεκάδες σωματεία και εκατοντάδες εργαζόμενους, που στηρίζουν και έμπρακτα τον αγώνα των δύο συνδικαλιστών με ψηφίσματα και συγκεντρώσεις στα Δικαστήρια.

Το νέο ραντεβού είναι την Παρασκευή 30/11/2018 στην Ευελπίδων, Κτίριο 2 αίθουσα 1 στις 9:00 πμ.

Η ΠΟΠΟΚΠ (μία από τις δύο ομοσπονδίες των εργαζομένων στα Ασφαλιστικά Ταμεία) έχει προκηρύξει στάση εργασίας από τις 7πμ – 11πμ για να διευκολύνει την παρουσία των εργαζομένων στα δικαστήρια.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ – ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ

ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΠΟΚΠ

Αθήνα, 29-11-2018

Αρ.Πρωτ:3690

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – οι,

Το Δ.Σ. της ΠΟΠΟΚΠ προκηρύσσει για αύριο Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2018 νέα Παναττική Στάση Εργασίας από τις 7.00 πμ

έως 11.00 πμ και συγκέντρωση στις 9.30 π.μ. στο κτίριο 2 των Δικαστηρίων της Ευελπίδων για τη στήριξη των συναδέλφων Ελένης Μανουρά και Χρήστου Βαγενά.

Οι δύο αγωνιστές συνάδελφοι, μέλη του Δ.Σ του ΠΣΕ ΟΑΕΕ και της Ομοσπονδίας συνελήφθησαν την Δευτέρα 19 Νοεμβρίου στη Διεύθυνση Ανατολικής Αττικής για τη συμμετοχή τους στις πολυήμερες κινητοποιήσεις του Συλλόγου και αύριο πραγματοποιείται η εξ αναβολής δίκη τους.

Ευχαριστούμε τόσο την ΑΔΕΔΥ όσο και τις Ομοσπονδίες και τα Σωματεία για τη μέχρι τώρα συμπαράστασή τους και τους καλούμε να στηρίξουν με την παρουσία τους και την αυριανή συγκέντρωση.

**ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Η ΑΣΤΥΝΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ
ΠΕΡΑΣΕΙ
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ**